



Официальное сообщение по факту происшествия на газопроводе в Вурнарском районе



На месте происшествия на газопроводе "Уренгой – Помары – Ужгород", где при проведении ремонтных работ погибли три человека, работают следователи и следователи-криминалисты аппарата следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1751442>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
